



Бывший сотрудник исправительного учреждения осужден за мелкую взятку

Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору группы надзора отдела безопасности ИК-7. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что по договоренности с одним из осужденных подсудимый за денежное вознаграждение в 5 тысяч рублей пронес в режимную зону 40 СИМ-карт для мобильных телефонов.

Приговором суда бывшему инспектору назначено наказание в виде штрафа в сумме 30 тысяч рублей, в качестве дополнительного наказания он на год лишен права замещать должности в государственных органах.

В отношении 30-летнего взяткодателя Валуйским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ. Расследование продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

26 Февраля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1543849>